Reelle Nullstellen von Polynomen

Arbeitsblatt 2.6

Name:
Aufgabe 8

Schriftliche Aufgaben

Gib jeweils den Grad des angegebenen Polynoms an.

Aufgabe 9

Polynom Grad

p(r) =23 + 722 — 423 — 1 grad(p) =
q(x) = 52® — 2% + 42® — 528 grad(q) =
r(z) =xz(r —2)(2® — 1) grad(r) =
s(z) = (23 — bz +2)(—2* + 1) grad(s) =
t(x) = r(z) - p(z) grad(t) =
u(z) = r(z) + p(x) grad(u) =

Fiihre jeweils die Polynomdivision durch.

a)

b)

(2% —

5x® — 8x% — 150 —4) : (v — 4)

(234 22): (2 —1) =

Weiter auf Seite 2
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Aufgabe 10

a) Gegeben ist das Polynom p mit p(z) = 322 — 3z — 18.

a;) Berechne die Nullstellen von p. 27 = , To =

az) Gib die Faktorisierung des Polynoms an.  p(z) =

b) Gegeben ist das Polynom ¢ mit ¢(z) = 2* — 22 — z + 2.

b;) Spalte die Nullstelle z; = 2 ab und gib das Ergebnis an.

q(z) =

b,) Gib die Faktorisierung des Polynoms an.  ¢(x) =

b3) Fiille die Wertetabelle aus. Zeichne die Nullstellen und die in der Tabelle berechneten
Punkte des Graphen ein und skizziere den Graphen y = ¢(x) des Polynoms.
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